11Iro

HAms: mapuHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.09.2010 15:23:51

dopmupoBanus 3akimoyeHust Bpava: 10.09.2010 20:16:52

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/158360/answer/158427




Yyna He Mpou30ouaeT, Kak OB BCeM 3TOT0 He XOTEeJIOCh. Bce omepaliuu o IOBOAY HU3BeleHUs SIudKa
B MOIIIOHKY BBITIOJTHSIOTCST IO 2X-JIETHETO BO3PACTa.



